

ID konania:

Názov vysokej školy: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Názov študijného programu: ošetrovateľstvo
Stupeň štúdia: tretí
Forma štúdia: externá

I. Samohodnotenie plnenia štandardu SP 2 – Návrh nového študijného programu

SP 2.1. Návrh nového študijného programu je spracovaný a predložený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania vysokej školy (ďalej len „vnútorný systém“). Ak vysoká škola nemá vnútorný systém schválený, pravidlá zabezpečovania kvality sú uvedené priamo v príslušnom návrhu.

Samohodnotenie plnenia ¹	Odkazy na dôkazy ²
Návrh študijného programu v súlade s Rozhodnutím rektora č. 8/2021 a Rozhodnutím rektora č. 7/2021. Zámer na jeho vytvorenie bol schválený na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality na UPJŠ dňa 19.9.2024 a bol prerokovaný Vedeckou radou UPJŠ Lekárskej fakulty dňa 1.10.2024.	RR č. 8/2021 RR č. 7/2021 Štatút RVK UPJŠ Zápisnica RVK UPJŠ 19.9.2024 Zápisnica Vedeckej Rady UPJŠ LF

SP 2.2. Študijný program je spracovaný v súlade s poslaním a strategickými cieľmi vysokej školy, určenými v dlhodobom zámere vysokej školy.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Študijný program spracovaný v súlade s dlhodobým zámerom UPJŠ v Košiciach a dlhodobým zámerom fakulty	Dlhodobý zámer UPJŠ v Košiciach Dlhodobý zámer UPJŠ LF

SP 2.3. Sú určené osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Na zabezpečenie uskutočňovania, rozvoj a kvalitu študijného programu je určená Osoba zodpovedná za študijný program: Lucia Dimunová, prof. PhDr. PhD., funkčné miesto profesor lucia.dimunova@upjs.sk Pracovisko: Ústav ošetrovateľstva UPJŠ LF, Trieda SNP 1, 040 11 Košice Detail Register zamestnancov - verejné vyhľadávanie (portalvs.sk) Osobná stránka: https://www.upjs.sk/LF/zamestnanec/lucia.dimunova Profilový predmet: Ošetrovateľstvo založené na vedeckých dôkazoch	Detail Register zamestnancov - verejné vyhľadávanie (portalvs.sk) Detail Register zamestnancov - verejné vyhľadávanie (portalvs.sk) Detail Register zamestnancov - verejné vyhľadávanie (portalvs.sk)
Osoby zodpovedné za profilový predmet: Mária Sováriová Soosová, doc. PhDr. PhD., funkčné miesto docent maria.sovariova.soosova@upjs.sk - OZPP Pracovisko: Ústav ošetrovateľstva UPJŠ LF, Trieda SNP 1, Košice Detail Register zamestnancov - verejné vyhľadávanie (portalvs.sk) Osobná stránka: https://www.upjs.sk/LF/zamestnanec/maria.sovariova.soosova Profilový predmet: Teoretické a filozofické perspektívy v ošetrovateľstve	
Mária Zamboriová, doc. PhDr. PhD., funkčné miesto docent maria.zamboriova@upjs.sk - OZPP Pracovisko: Ústav ošetrovateľstva UPJŠ LF, Trieda SNP 1, Košice Detail Register zamestnancov - verejné vyhľadávanie (portalvs.sk) Osobná stránka: https://www.upjs.sk/LF/zamestnanec/maria.zamboriova Profilový predmet: Riadenie a organizácia ošetrovateľskej praxe	

SP 2.4. Do prípravy návrhu študijného programu sú zapojení študenti, zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Študijný program má vytvorenú radu študijného programu (RŠP), ktorej členovia sú študenti aj zamestnávateľia. Aktívny prístup oboch zainteresovaných strán deklarovaný v zápisniciach zo zasadnutí RŠP. Zástupcovia zamestnávateľov sú členovia Rady pre	RŠP sú deklarované v RR č. 8/2021 Zloženie RVK UPJŠ je stanovené v Štatúte RVK UPJŠ

¹Vysoká škola v časti **Samohodnotenie plnenia** stručne popíše politiky a postupy plnenia príslušného štandardu alebo sa odkáže na konkrétne ustanovenia existujúceho interného predpisu, postupu, záznamu/-ov, informačného systému, zmluvy a pod., ktoré pri jeho plnení realizovala. Stručne zhodnotí výsledok a mieru plnenia štandardu a zámery na zabezpečenie súladu v príslušnej oblasti pri uskutočňovaní študijného programu.

² Vysoká škola v časti **Odkazy na dôkazy** uvedie zoznam dôkazov (súvisiace interné predpisy, interné záznamy, časti opisu študijného programu, informačné listy, vedecko/umelecko-pedagogické charakteristiky, miesto v informačnom systéme, miesto na webovej stránke, záznam študenta a podobne), ktorými môže preukázať plnenie štandardu vrátane elektronického odkazu na dôkaz. Ak dôkaz nie je možné sprístupniť pracovnej skupine vzdialene, predloží ho počas posudzovania na mieste.

ID konania:

vnútorné overovanie kvality na UPJŠ v Košiciach, ktorí aktívne pristupujú k formovaniu nových študijných programov. Nový študijný program vypracovaný v súlade s nariadením vlády č. 296/2010 o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania, spôsobe ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov, sústave špecializačných odborov a sústave certifikovaných pracovných činností v znení neskorších predpisov a spolupráce so zamestnávateľmi.	
---	--

SP 2.5. Študijný program je priradený k študijnému odboru a je zdôvodnená miera jeho obsahovej zhody s príslušným študijným odborom.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
Študijný program ošetrovatelstvo je priradený k študijnému odboru ošetrovatelstvo podľa Študijných odborov, v ktorých môžu vysoké školy v Slovenskej republike poskytovať vysokoškolské vzdelávanie.	Portál VŠ (portalvs.sk)

SP 2.6. V študijnom programe je jasne špecifikovaná a komunikovaná úroveň kvalifikácie, ktorú získavajú študenti jeho úspešným absolvovaním, pričom kvalifikácia zodpovedá príslušnej úrovni vzdelania podľa kvalifikačného rámca.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
Úroveň kvalifikácie, ktorú študenti získavajú úspešným absolvovaním programu, je jasne špecifikovaná a zodpovedá kvalifikačnému rámcu. Uvedená je v Opise ŠP.	Opis ŠP

SP 2.7. V študijnom programe je jasne špecifikovaný profil absolventa, pričom v jeho rámci sú prostredníctvom deskriptorov vymedzené a komunikované výstupy vzdelávania, ktoré sú verifikovateľné a zodpovedajú poslaniu vysokej školy, príslušnému stupňu kvalifikačného rámca a oblasti poznania podľa príslušného študijného odboru, v ktorom absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
Profil absolventa je uvedený v ods. 2 Opisu študijného programu, odporúčaný študijný plán tvorí prílohu žiadosti č.	Opis ŠP Odporúčaný študijný plán

SP 2.8. Výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu napĺňa sektorovo-špecifické odborné očakávania na výkon povolania. V študijnom programe sú indikované povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia. Tieto skutočnosti sú potvrdené stanoviskom príslušného ministerstva na uskutočňovanie študijného programu a kvalifikáciu pre výkon regulovaného povolania.

<i>Samohodnotenie plnenia štandardu</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
Kritéria na výkon zdravotníckeho povolania v zdravotníctve sú uvedené v nariadení vlády č. 296/2010 o odbornej spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania, spôsobe ďalšieho vzdelávania zdravotníckych pracovníkov, sústave špecializačných odborov a sústave certifikovaných pracovných činností v znení neskorších predpisov. Študijný program bol pripravený v súlade s uvedenou vyhláškou.	Súhlas s uskutočňovaním ŠP MZ SR

SP 2.9. Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích činností študijného programu a podmienky na úspešné ukončenie štúdia umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania uvedených v profile absolventa a zaručujú prístup k aktuálnym vedomostiam, zručnostiam a kompetentnostiam vrátane *prenositelných spôsobilostí*, ktoré ovplyvňujú osobný rozvoj študentov a môžu byť využité v ich budúcom kariérnom uplatnení a v živote ako aktívnych občanov v demokratických spoločnostiach. V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je obsah študijného programu zostavený tak, aby umožňoval dosiahnuť zamestnávateľmi očakávané výstupy vzdelávania s akcentom na rozvoj praktických profesijných zručností v príslušnom odvetví hospodárstva alebo spoločenskej praxe.

<i>Samohodnotenie plnenia štandardu</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
Obsah a štruktúra programu zabezpečujú dosiahnutie stanovených výstupov vzdelávania a zaručujú prístup k aktuálnym vedomostiam, zručnostiam a kompetenciám.	Opis ŠP Študijný plán Informačné listy

SP 2.10. Študijný program má stanovenú štandardnú dĺžku štúdia, určenú pracovnú záťaž pre jednotlivé študijné predmety vyjadrenú v ECTS kreditoch a počet hodín kontaktnej výučby s výnimkou, ak to nevyžaduje povaha vzdelávacej činnosti. Štandardná dĺžka štúdia, pracovná záťaž a počet hodín kontaktnej výučby umožňujú dosiahnutie výstupov vzdelávania a zodpovedajú forme študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia štandardu</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
Požadované informácie sú uvedené v Študijnom poriadku fakulty, v bode 3 Opis študijného poriadku a Odporúčanom študijnom pláne.	Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium Opis ŠP Študijný plán

SP 2.11. V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je súčasťou ich obsahu povinná odborná prax študentov v zmluvne spolupracujúcej organizácii v celkovom rozsahu aspoň jeden semester, ktorej účelom je rozvoj praktických profesijných zručností. Odborná prax umožňuje študentovi vykonávať činnosti, prostredníctvom ktorých si osvojí pracovné postupy typické pre príslušnú úroveň kvalifikácie a príslušný študijný odbor, má možnosť podieľať sa na odborných procesoch, projektoch a prostredníctvom konkrétnych úloh nadobúdať vedomosti, zručnosti a kompetentnosti relevantné pre výkon príslušných profesií. Odborná prax môže byť uskutočnená ako súvislá alebo rozdelená na viacero kratších časových období v nadväznosti na potreby príslušného študijného programu a podmienky spolupracujúcej organizácie, v ktorej sa odborná prax uskutočňuje.

ID konania:

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy
irelevantné	-

SP 2.12. Študijný program má jednoznačne určenú úroveň a povahu tvorivých činností, vyžadovanú na úspešné ukončenie štúdia, najmä vo väzbe na záverečnú prácu.

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy
Úroveň a povaha tvorivých činností je deklarovaná predloženými charakteristikami tvorivých činností. Samotné záverečné práce sa riadia platnými vnútornými predpismi. Všetky informácie k záverečným prácam sú zverejnené na webovom sídle fakulty v časti Záverečné práce.	Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium Smernica č. 1/2011 o základných náležitostiach záverečných prác, rigorózných prác a habilitačných prác, ich zverejnení a sprístupnení po dobu ich uchovávaní a kontrole originality platná pre UPJŠ v Košiciach a jej súčasti Prílohy: 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , dodatok: č. 1 , dodatok: č. 2 , dodatok č. 3

II. Samohodnotenie štandardu 3 – Schvaľovanie študijného programu

SP 3.1. Študijný program je schválený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému a je zaručené nezávislé, nezaujaté, objektívne, odborne fundované, transparentné a spravodlivé posúdenie návrhu a schválenie študijného programu, do ktorého sú zapojení študenti, zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany. Je zaručené, že osoby posudzujúce a schvaľujúce študijný program sú iné ako osoby, ktoré pripravujú návrh študijného programu.

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy
Návrh študijného programu v súlade s Rozhodnutím rektora č. 8/2021 a Rozhodnutím rektora č. 7/2021. Zámer na jeho vytvorenie bol schválený na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality na UPJŠ dňa 19.9.2024 a bol prerokovaný RŠP a Vedeckou radou UPJŠ Lekárskej fakulty dňa 1.10.2024.	RR č. 8/2021 RR č. 7/2021 Štatút RVK UPJŠ Zápisnica RVK UPJŠ 19.9.2024 Zápisnica Vedeckej Rady UPJŠ LF

III. Samohodnotenie štandardu 4 – Učenie sa, vyučovanie a hodnotenie orientované na študenta

SP 4.1. Pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania pri rešpektovaní rozmanitosti študentov a ich potrieb.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Náležitosti štandardu 4 sú uvedené v Študijnom poriadku UPJŠ a Opise študijného programu. Pre študentov so špecifickými potrebami je na fakulte stanovený koordinátor. Súčasne na univerzite je Univerzitné poradenské centrum pre všetkých študentov, ktoré im poskytuje právne, psychologické, sociálne poradenstvo a kariérové služby.	Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium RR č. 4/2024 minimálnych štandardoch podpory študentov so špecifickými potrebami UNIPOC

SP 4.2. Je umožnená flexibilita trajektórií učenia sa a dosahovania výstupov vzdelávania. Študijný program umožňuje zodpovedajúce vzdelávanie sa mimo vysokej školy v domácich a zahraničných inštitúciách, najmä prostredníctvom podpory mobility. Výsledky tohto vzdelávania sú uznávané vysokou školou.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Fakulta podporuje mobility študentov a pokyny na prihlasovanie sú pre študentov zverejnené na webovom sídle univerzity a fakulty.	Mobilné programy, štipendiá a granty / UPJŠ (upjs.sk).

SP 4.3. Používané formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov stimulujú študentov prijímať aktívnu rolu v procese učenia sa a rozvoji akademickej kariéry. Študenti sú zapájaní do tvorivých činností vysokej školy primerane vo vzťahu k výstupom vzdelávania a úrovni kvalifikačného rámca študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Formy a metódy výučby stimulujú aktívne zapojenie študentov do procesu vzdelávania.	Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium Informačné listy RR č. 22/2020 pre využívanie telekonferenčnej techniky Centrum simulátorovej a virtuálnej reality

SP 4.4. V rámci študijného programu je posilňovaný zmysel pre autonómiu, samostatnosť a sebahodnotenie a zároveň je študentom poskytované primerané vedenie a podpora učiteľov založená na vzájomnom rešpekte a úcte.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy

ID konania:

<p>Pre zamestnanca fakulty platí Etický kódex, ktorým sa zamestnanec riadi a študent dodržiava Etický kódex študenta univerzity. UPJŠ v Košiciach má kanceláriu ombudsmana.</p>	<p>Etický kódex študenta UPJŠ Etický kódex Akademického zamestnanca UPJŠ Lekárskej fakulty (upjs.sk) RR č. 9/2023 Podnety, sťažnosti a petície – kancelária ombudsmana</p>
---	--

SP 4.5. Študijný program je uskutočňovaný spôsobom, ktorý posilňuje vnútornú motiváciu študentov neustále sa zdokonaľovať, vedie k dodržiavaniu princípov akademickej etiky alebo profesijnej etiky.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>Študent univerzity sa riadi Etickým kódexom študenta, profesijnou etikou a dodržiaváním práv pacienta. Študent má možnosť podľa čl. 4 Štipendijného poriadku fakulty a čl. 22 Študijného poriadku fakulty získať pochvaly a ocenenia (prospechové štipendium / výročnú cenu rektora / Cenu dekana).</p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Uplne znenie Štipendijný poriadok LF 2019dodatok 1.pdf (upjs.sk) Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium</p>
---	---

SP 4.6. Študijný program má stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>Hodnotenie študijných výsledkov je uvedené v Študijnom poriadku, v informačných listoch a sylabách jednotlivých predmetov. Sylaby zverejňuje pracovisko, zodpovedné za výučbu predmetu.</p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium Informačné listy</p>
---	---

SP 4.7. Metódy a kritériá hodnotenia sú vopred známe a prístupné študentom; sú zahrnuté v jednotlivých častiach/predmetoch/moduloch programu a sú vhodné na spravodlivé, konzistentné, transparentné overenie získaných vedomostí, zručností a spôsobilostí.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>Kritériá hodnotenia sú verejne prístupné, študenti sú s nimi oboznámení na začiatku výučby. Výsledky štúdia sú pravidelne monitorované a študenti sa majú možnosť zapojiť do hodnotenia jednotlivých predmetov po ukončení výučby. Ich názory sú sumarizované a reflektované na úrovni fakulty aj univerzity</p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium Metodický pokyn k uznávaniu kreditov Informačné listy</p>
--	--

SP 4.8. Hodnotenie poskytuje študentom spoľahlivú spätnú väzbu na zistenie miery plnenia výstupov vzdelávania, ktorá je v prípade potreby spätá s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>Študentom je poskytovaná spoľahlivá spätná väzba, ktorá je v prípade potreby doplnená poradenstvom zo strany pedagógov a študijných poradcov.</p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium Študijný poradcovia</p>
---	--

SP 4.9. Ak to okolnosti umožňujú, hodnotenie študentov študijného programu vykonáva viacero učiteľov.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>Na výučbe predmetov participujú viacerí učitelia, ktorí sa zúčastňujú na ich hodnotení.</p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium Opis ŠP</p>
---	--

SP 4.10. Študenti majú možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho hodnotenia, pričom je zaručené spravodlivé zaobchádzanie so žiadateľmi o nápravu.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>Zápis a absolvovanie predmetov sa riadi podľa Študijným poriadkom. Pracoviská, zabezpečujúce výučbu predmetov, sú povinné zverejniť podmienky pre absolvovanie predmetov, ktoré sú zverejnené na webovej stránke pracoviska. Študent má právo:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nahliadnuť do písomných testov, - nepriať hodnotenie, - požiadať o konanie skúšky v opravnom termíne pred najmenej trojčlennou komisiou. 	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium</p>
---	--

IV. Samohodnotenie štandardu 5 – Prijímacie konanie, priebeh štúdia, uznávanie vzdelania

SP 5.1. Študijný program sa uskutočňuje podľa vopred definovaných a verejne ľahko prístupných pravidiel štúdia vo všetkých fázach študijného cyklu, ktorými sú prijímacie konanie, priebeh a hodnotenie štúdia, uznávanie vzdelania, ukončenie štúdia, udeľovanie titulu a vydávanie diplomu a ďalších dokladov o získanom vzdelaní. Zohľadňujú sa osobitosti vyplývajúce zo špecifických potrieb študentov.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>Prijímanie na štúdium je uvedené v Študijnom poriadku. Podporu študentom so špecifickými potrebami na fakulte zabezpečuje Mgr. Marta Dobrowolska Kulanová, PhD., koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami a Univerzitné poradenské centrum - UNIPOC.</p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium https://www.upjs.sk/pracoviska/unipoc/specialne-educacne-potreby/</p>
---	--

ID konania:

<i>Uchádzač o štúdium so špecifickými potrebami má možnosť požiadať o úpravu podmienok pri konaní písomného testu na prijímacej skúške a po prijatí na štúdium požiadať o štatút študenta so špecifickými potrebami.</i>	
--	--

SP 5.2. V študijnom programe sú jasne špecifikované požiadavky na uchádzačov a spôsob ich výberu, ktoré zodpovedajú úrovni kvalifikačného rámca. Prijímacie konanie je spoľahlivé, spravodlivé a transparentné. Kritériá a požiadavky na uchádzačov sú vopred zverejnené a ľahko prístupné. Podmienky prijímacieho konania sú inkluzívne a zaručujú rovnaké príležitosti každému uchádzačovi, ktorý preukáže potrebné predpoklady na absolvovanie štúdia. Výber uchádzačov je založený na zodpovedajúcich metódach posudzovania ich spôsobilosti na štúdium.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Informácie pre uchádzačov o štúdium sú zverejnené v súlade so zákonom o vysokých školách na webovom sídle fakulty a vo vestibule fakulty. Podmienky pre prijatie na štúdium sú uvedené v Opise ŠP.</i>	Informácie pre záujemcov o štúdium Opis ŠP

SP 5.3. Pravidlá uskutočňovania študijného programu upravujú a umožňujú uznávanie štúdia a častí štúdia v súlade s Dohovorom o uznávaní kvalifikácií týkajúcich sa vysokoškolského vzdelávania v európskom regióne tak, aby sa podporovala domáca i zahraničná mobilita študentov.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Informácie k podpore mobility študentov sú zverejnené na webovom sídle fakulty, kde študent nájde potrebné informácie.</i>	Zahraničné vzťahy LF UPJŠ (upjs.sk) Medzinárodné vzťahy UPJŠ Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium

SP 5.4. V rámci uskutočňovania študijného programu je zaručené efektívne využívanie nástrojov na zabezpečenie výskumnej integrity a na prevenciu a riešenie plagiátorstva a ďalších akademických podvodov.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>UPJŠ zabezpečuje nástroje na prevenciu plagiátorstva a akademických podvodov. Všetky interné dokumenty, ktoré vytvárajú rámce etického prostredia sú verejne dostupné na web stránke univerzity.</i>	Etický kódex študenta UPJŠ Disciplinárny poriadok UPJŠ LF Etické prostredie UPJŠ

SP 5.5. Študenti študijného programu majú k dispozícii efektívne mechanizmy preskúmania podnetov, ktorými sa domáhajú ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých sa domnievajú, že boli porušené, alebo poukazujú na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v nečinnosti vysokej školy. Preskúvanie podnetov je transparentné a uskutočňuje sa za účasti zástupcov študentov. Podávateľom podnetov je poskytovaná spätná väzba o výsledkoch preskúmania podnetov a o prijatých opatreniach.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>V prípade podania podnetu študentom študijného programu, podnet prešetruje príslušný prodekan, ktorý pripraví návrh riešenia dekanovi. Informácia o prodekanoch študijných programov sú zverejnené na webovom sídle fakulty. Podrobné mechanizmy sú popísané v Opise ŠP</i>	Etický kódex študenta UPJŠ Etický kódex Akademického zamestnanca UPJŠ Lekárskej fakulty (upjs.sk) RR č. 9/2023 Podnety, sťažnosti a petície – kancelária ombudsmana

SP 5.6. Úspešné ukončenie študijného programu potvrdzuje vysoká škola udelením akademického titulu, vydaním vysokoškolského diplomu, ako aj vydávaním ďalšej dokumentácie (dodatok k diplomu) vysvetľujúcej získanú kvalifikáciu vrátane dosiahnutých výsledkov vzdelávania, kontext, úroveň a obsah úspešne završeného štúdia. Táto dokumentácia je v súlade s príslušnými predpismi.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Dokladom o skončení štúdia je vysokoškolský diplom, dodatok k diplomu, vysvedčenie o štátnej skúške v súlade s § 68 zákona o vysokých školách. Vysokoškolský diplom a dodatok k diplomu sú vydávané dvojjazyčne, v slovenskom a anglickom jazyku. Absolvent študijného programu získa titul „PhD.“.</i>	Študijný poriadok UPJŠ pre PhD. štúdium

V. Samohodnotenie štandardu 6 – Učiteľia študijného programu

SP 6.1. Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých kvalifikácia, rozvrhnutie pracovnej záťaže, úroveň výsledkov tvorivých činností, praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti a prenositeľné spôsobilosti umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania, ktorých jazykové zručnosti zodpovedajú jazykom uskutočňovania študijného programu a ktorých počet a pracovná kapacita zodpovedajú počtu študentov a personálnej náročnosti vzdelávacích činností.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Učelia majú skúsenosti s výučbou tak teoretických ako aj praktických predmetov, vrátane výučby v študijnom programe laboratorne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve, ktorý bol na fakulte uskutočňovaný v rokoch 2004 - 2010. Mnohí absolventi ukončili aj tretí stupeň VŠ štúdia a sú úspešní vo svojich povolaniach, predovšetkým v regionálnych laboratóriách. UPJŠ v Košiciach vymedzuje aj pedagogickú záťaž učiteľov a sabatikálne voľno.</i>	RR č. 10/2021 o určení štandardného rozvrhu pedag. záťaže RR č. 3/2023 o sabatikálnom voľne Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov univerzity UPJŠ (upjs.sk)

ID konania:

SP 6.2. Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je minimálne o stupeň vyššia než kvalifikácia dosahovaná jeho ukončením. Od tejto požiadavky je možné upustiť v odôvodnených prípadoch, akými sú najmä lektori cudzích jazykov, učители zabezpečujúci prax, odborníci z praxe a doktorandi.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Väčšina učiteľov má minimálne ukončený III. stupeň vysokoškolského štúdia. Značný podiel na výučbe majú docenti a profesori LF. VUPCH pedagógov sú verejne dostupné cez web stránku.	studijne-programy.upjs.sk

SP 6.3. Profilové študijné predmety sú štandardne zabezpečované vysokoškolskými učiteľmi vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole v príslušnom študijnom odbore alebo *súvisiacom odbore* na ustanovený týždenný pracovný čas. V študijných programoch s orientáciou na profesijné vzdelávanie sú profilové študijné predmety zabezpečované aj vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva alebo spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo kratší pracovný čas. Je zaručená udržateľnosť personálneho zabezpečenia profilových predmetov študijného programu z hľadiska vekovej štruktúry učiteľov.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Vysokoškolskí učители podieľajúci sa na príprave budúcich absolventov majú praktické skúsenosti, ktoré využívajú pri svojej vedecko-výskumnej činnosti.	studijne-programy.upjs.sk

SP 6.4. Vysoká škola má určenú osobu, ktorá má príslušné kompetencie a nesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu alebo inak vymedzenej ucelenej časti študijného programu podľa čl. 6, ods. 7 až 11 štandardov pre študijný program a zabezpečuje profilový predmet. Táto osoba pôsobí vo funkcii docenta v príslušnom študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. Táto osoba zároveň nenesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu na inej vysokej škole v Slovenskej republike. Jedna a tá istá osoba môže niesť hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality najviac troch študijných programov. Do tohto počtu sa nezapočítavajú prípady súbehov podľa čl. 7 ods. 3, písm. b) až h) štandardov pre študijný program.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Osobou zodpovednou za daný študijný program je Lucia Dimunová, prof. PhDr. PhD., funkčné miesto profesor	VUPCH

SP 6.5. Osoby, ktoré vedú záverečné práce, vykonávajú aktívnu tvorivú činnosť alebo praktickú činnosť na úrovni zodpovedajúcej stupňu študijného programu v problematike odborného a tematického zamerania vedených prác.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Záverečné práce študentov študijného programu vedú profesori, docenti a odborní asistenti zabezpečujúci študijný program v súlade s § 76 zákona o vysokých školách.	https://www.upjs.sk/LF/zamestnanec/lucia.dimunova/ https://www.upjs.sk/LF/zamestnanec/maria.zamboriova/ https://www.upjs.sk/LF/zamestnanec/maria.sovariova.soosova/

SP 6.6. Učители študijného programu rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a prenositeľné spôsobilosti.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Odborné, pedagogické a digitálne zručnosti vysokoškolských učiteľov zabezpečujúcich študijný program sú uvedené vo vedecko-pedagogickej charakteristike.	VUPCH zamestnancov

SP 6.7. V prípade učiteľských kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú *aprobáciu* v súlade s príslušnosťou vyučovacieho predmetu k študijnému odboru a osobitne pre učiteľský základ.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Fakulta nerealizuje uvedené študijné programy.	-

SP 6.8. V prípade prekladateľských a tlmočnických kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú *aprobáciu* v súlade s príslušnosťou k jazyku a osobitne pre translátologický základ.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Fakulta nerealizuje uvedené študijné programy.	-

SP 6.9. V prípade študijných programov v kombinácii dvoch študijných odborov alebo študijných programov prvého stupňa uskutočňovaných ako interdisciplinárne štúdiá zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre každý študijný odbor, v ktorom jeho absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy

ID konania:

<i>Fakulta nerealizuje uvedené študijné programy.</i>	-
---	---

SP 6.10. V prípade spoločných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre príslušnú časť spoločného študijného programu, ktorú zabezpečuje v jeho rámci.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Fakulta nerealizuje spoločný študijný program.</i>	-

SP 6.11. V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje študijné programy v príslušnom študijnom odbore na viacerých súčastiach alebo vo viacerých sídlach, zaručuje aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú súčasť a osobitne každé sídlo, v ktorom uskutočňuje študijný program ako celok.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Fakulta študijný program realizuje v mieste sídla fakulty.</i>	-

VI. Samohodnotenie štandardu 7 - Tvorivá činnosť vysokej školy

SP 7.1. Učители zabezpečujúci profilové predmety študijného programu preukazujú výsledky tvorivej činnosti v príslušnom študijnom odbore, v ktorom sa študijný program uskutočňuje na požadovanej národne uznávanej úrovni - študijný program prvého stupňa.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Tvorivá činnosť učiteľov zabezpečujúci profilové predmety študijného programu je uvedená vo VUPCH.</i>	VUPCH

SP 7.2. Tvorivú činnosť vysoká škola preukazuje prostredníctvom najvýznamnejších výstupov tvorivej činnosti učiteľov zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu.

SP 7.3. V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore, preukazuje úroveň výsledkov tvorivej činnosti podľa čl. 7 odsekov 1 a 2 štandardov pre študijný program osobitne pre každý študijný program, okrem súbehu s prípadmi podľa čl. 7 odseku 3.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Tvorivá činnosť osoby zodpovednej za študijný program je uvedená v jej v predložených Charakteristikách VTC a ich VUPCH. Tvorivá činnosť učiteľov zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu je uvedená v predložených Charakteristikách VTC a ich VUPCH.</i>	<i>Charakteristiky VTC</i> VUPCH

SP 7.4. Ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore vo viacerých sídlach, zaručuje preukázanie výsledkov tvorivej činnosti pre každé sídlo osobitne.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Fakulta študijný program realizuje v mieste sídla fakulty.</i>	-

SP 7.5. Na uskutočňovanie študijného programu tretieho stupňa preukazuje vysoká škola dlhodobú kontinuálnu výskumnú alebo umeleckú činnosť v problematike študijného programu. Pracovisko musí preukázať *dlhodobú a kontinuálnu úspešnosť* v získavaní finančnej podpory pre príslušný výskum alebo umeleckú činnosť a existenciu pokračujúcich alebo nových výskumných/umeleckých projektov z domácich a medzinárodných grantových schém a iných súťažných zdrojov.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Projektová činnosť prebiehajúcich a ukončených projektov je uvedená na web stránke.</i>	Projektová činnosť

SP 7.6. Splnenie požiadavky uvedenej v čl. 7 odseku 5 štandardov pre študijný program môže vysoká škola nahradiť tým, že sa podrobuje periodickému hodnoteniu výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v jednotlivých oblastiach výskumu raz za šesť rokov a na základe výsledkov najnovšieho hodnotenia jej bolo udelené oprávnenie používať označenie „výskumná univerzita“.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>UPJŠ v Košiciach získala právo používať označenie „výskumná univerzita“ podľa § 113ah ods. 5 zákona o vysokých školách. Pre udelenie oprávnenia na používanie označenia „výskumná univerzita“ je rozhodujúci číselne vyjadrený profil kvality výskumnej činnosti vysokej školy a počet oblastí výskumu, v ktorých sa uskutočnilo hodnotenie tvorivej činnosti vysokej školy v rámci komplexnej akreditácie činností vysokej školy.</i>	UPJŠ získala právo používať označenie „výskumná univerzita“ UPJŠ (upjs.sk)

VII. Samohodnotenie štandardu 8 – Zdroje na zabezpečenie študijného programu a podporu študentov

SP 8.1. Sú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu, ktoré sú zárukou na dosahovanie stanovených cieľov a výstupov vzdelávania. Ide najmä o posluchárne, učebne, študovne, laboratória a laboratórne prístroje a iné potrebné vybavenie, technické prostriedky a vybavenie, kliniky, vedecké a technologické parky, technologické

ID konania:

inkubátory, strediská praxe, cvičné školy, učebno-výcvikové zariadenia, športové haly, športoviská, knižnice, prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a ďalším informačným zdrojom, informačné technológie a externé služby a ich zodpovedajúce financovanie.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Zdroje na zabezpečenie študijného programu a podpora študentov sú uvedené v Opise študijného programu.	Opis ŠP

SP 8.2. V prípade, ak sú vzdelávacie činnosti poskytované dištančnou alebo kombinovanou metódou, sú zabezpečené systémy na správu obsahu kurzov a na správu vzdelávania a študentom je zaručený prístup k obsahu kurzov a k ďalším študijným materiálom.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Prechod z prezenčnej na dištančnú formu je zabezpečený e-learning formou prostredníctvom MS Teams, Moodle atď. Služby na fakulte zabezpečuje pracovisko Ústav lekárskej informatiky UPJŠ LF, na univerzite CIAKT.	e-learning na UPJŠ (upjs.sk) Služby IKT pre zamestnancov a študentov UPJŠ LF UPJŠ (upjs.sk)

SP 8.3. Je zabezpečený podporný odborný personál, ktorý kompetentnosťou a počtom zodpovedá potrebám študentov a učiteľov študijného programu vo väzbe na vzdelávacie ciele a výstupy.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Podporný personál, ktorý zabezpečuje študijný program je uvedený v opise študijného programu a informačných listoch predmetov.	Opis ŠP

SP 8.4. Sú udržiavané záväzné partnerstvá, ktoré umožňujú účasť relevantných zainteresovaných strán na zabezpečovaní kvality, realizácii a rozvoji študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Špecializované výučbové zariadenia fakulty sú zverejnené na webovom sídle fakulty. Partnerstvá sú uvedené v Opise ŠP.	Špecializované výučbové zariadenia UPJŠ (upjs.sk) Opis ŠP

SP 8.5. Vysoká škola má zabezpečené dostatočné personálne, priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu osobitne pre každé sídlo, v ktorom sa má uskutočňovať študijný program alebo jeho časť, primerane k cieľom a výstupom vzdelávania príslušnej časti študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
-	-

SP 8.6. Vysoká škola efektívne reaguje na rozmanitosť potrieb a záujmov študentov študijného programu. Poskytuje študentom študijného programu podporu na úspešné napredovanie v štúdiu a kariérne poradenstvo.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Podporu študentom poskytuje Univerzitné poradenské centrum – UNIPOC, ktoré študentom poskytuje poradenstvo v oblasti právnej, psychologickú a sociálnej. Všetkým študentom univerzity poskytuje kariérové služby a tiež podporu študentov so špecifickými potrebami.	UNIVERZITA PAVLA JOZEFA ŠAFÁRIKA V KOŠICIACH (upjs.sk) Kariérové služby UPJŠ (upjs.sk)

SP 8.7. Študenti študijného programu majú zabezpečené primerané sociálne zabezpečenie, športové, kultúrne, duchovné a spoločenské vyžitie počas štúdia.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Na fakulte pôsobia študentské spolky - SMMK, SSŠZL, ktoré poskytujú študentom možnosti ako sociálneho, športového, kultúrneho a spoločenského vyžitia, do ktorého sa môžu zapojiť všetci študenti fakulty. Podporu študentom v daných oblastiach poskytuje aj Univerzitné poradenské centrum – UNIPOC.	Študentské organizácie UPJŠ (upjs.sk) UNIVERZITA PAVLA JOZEFA ŠAFÁRIKA V KOŠICIACH (upjs.sk)

SP 8.8. Študenti študijného programu majú zabezpečený prístup a podporu v účasti na domácich a zahraničných mobilitách a stážach.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Fakulta podporuje mobility študentov a zverejňuje informácie k podpore mobility študentov na webovom sídle univerzity a fakulty, kde študent nájde všetky potrebné informácie. Kontaktnou osobou na riešení mobilít je na fakulte Ing. Zuzana Zánická. Informácie o uznani predmetov dovezených v rámci mobility sú uvedené v čl. 19b ods. 4 Študijného poriadku fakulty.	Zahraničné vzťahy UPJŠ (upjs.sk) Študijný poriadok UPJŠ LF Erasmus+ UPJŠ (upjs.sk) Mobilitné programy, štipendia a granty

SP 8.9. Vysoká škola poskytuje individualizovanú podporu a vytvára vhodné podmienky pre študentov študijného programu so špecifickými potrebami.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy

ID konania:

<i>Fakulta vytvára vhodné podmienky pre študentov so špecifickými potrebami. Má koordinátora pre prácu so študentmi so špecifickými potrebami a podporu poskytuje Univerzitné poradenské centrum – UNIPOC.</i>	Podpora študentov so špecifickými potrebami UPJŠ (upjs.sk)
--	--

SP 8.10. V profesijne orientovaných študijných programoch má študijný program zmluvných partnerov v podobe organizácií, ktoré zabezpečujú odbornú prax a praktickú výučbu študentov. Tieto organizácie majú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technologické a personálne podmienky tak, aby bolo možné dosiahnuť plánované výstupy vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
-	-

VIII. Samohodnotenie štandardu 9 – Zhromažďovanie a spracovanie informácií o študijnom programe

SP 9.1. Vysoká škola zbiera, analyzuje a využíva relevantné informácie na efektívne manažovanie študijného programu a ďalších aktivít.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>V rámci Univerziténeho vnútorného systému hodnotenia kvality má každý študijný odbor vytvorenú radu kvality ktorej členmi sú traja učители, jeden zástupca absolventov a študent, ktorí sa pravidelne minimálne 1x ročne stretnú a zhodnotia priebeh štúdia vrátane vyhodnotenia spätnej väzby študentov na priebeh výučby. hodnotení výučby. UPJŠ má pravidlá na zabezpečovanie získavania spätnej väzby.</i>	VSK UPJŠ RR č. 8/2021 RR č. 13/2021

SP 9.2. Efektívny zber a analýza informácií o študijnom programe a ďalších aktivitách vstupuje do hodnotenia študijného programu a do návrhu jeho úprav.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Študenti majú podporu v anonymnom hodnotení výučby jednotlivých predmetov na fakulte, ktoré sa vyhodnocuje po každom semestri. Zároveň majú možnosť zapojiť sa do hodnotenia kvality vzdelávania na úrovni univerzity jeden krát ročne.</i>	Dotazníky UPJŠ

SP 9.3. Pri študijnom programe sa sledujú a vyhodnocujú kľúčové indikátory vzdelávania a učenia sa, charakteristiky záujemcov a študentov, postup (napredovanie) študentov v štúdiu, ich úspešnosť a zanechávanie štúdia, spokojnosť študentov, uplatnenie absolventov, názory absolventov a zamestnávateľov, informácie o zdrojoch a podpore študentov.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Všetky ukazovatele sú sledované tak na úrovni fakulty ako aj na úrovni univerzity. študenti sa majú možnosť zapojiť ako absolventi do hodnotenia ich odbornej prípravy.</i>	Absolventi Indikátory kvality

SP 9.4. Na zber a spracovanie informácií o študijnom programe sa využívajú vhodné nástroje a metódy. Do získavania, analýzy, ako aj následných informácií o opatreniach sú zapojení študenti, učители, zamestnávateľa a ďalšie zainteresované strany študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Univerzita má zabezpečenú IT podporu zberu informácií o priebehu štúdia ale aj o uplatniteľnosti, ktoré sú prehodnocované radou kvality minimálne 1x ročne.</i>	VSK UPJŠ RR č. 13/2021 Dotazníky UPJŠ Indikátory kvality

IX. Samohodnotenie štandardu 10 – Zverejňovanie informácií o študijnom programe

SP 10.1. Vysoká škola má zverejnené, ľahko prístupné a prehľadne štruktúrované informácie o študijnom programe, najmä o jeho vzdelávacích cieľoch a výstupoch, požiadavkách na uchádzačov o štúdium, spôsobe ich výberu a odporúčaných osobnostných predpokladoch, úrovni národného kvalifikačného rámca, študijnom odbore, udeľovanom akademickom titule, pravidlách vyučovania a učenia sa, podmienkach absolvovania programu, postupoch a kritériách hodnotenia, zdrojoch programu, o miere úspešnosti, možnostiach učenia sa študentov, ako aj informácie o povoleniach, ktoré môže úspešný absolvent študijného programu vykonávať, a o uplatnení absolventov študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Fakulta zverejňuje na svojej stránke všetky relevantné informácie o všetkých programoch ktoré realizuje. Osobitnú pozornosť venuje dosiahnutým úspechom a prezentácii úspešných absolventov.</i>	Informácie pre záujemcov o štúdium

SP 10.2. Tieto informácie sú ľahko prístupné študentom, ich podporovateľom, potenciálnym študentom, absolventom, ďalším zainteresovaným stranám a širokej verejnosti vo všetkých jazykoch, v ktorých sa uskutočňuje študijný program. Spôsob sprístupnenia informácií zohľadňuje aj potreby uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Fakulta pravidelne aktualizuje informácie pre študentov, ktoré sú prístupné na webovej stránke. Mnohé informácie sú na webových stránkach jednotlivých pracovísk (ústavov, kliník, výučbových základní).</i>	UPJŠ LF Ústav ošetrovateľstva studijne-programy.upjs.sk

ID konania:

X. Samohodnotenie štandardu 11 – Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a periodické schvaľovanie študijného programu

SP 11.1. Vysoká škola priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s cieľom zabezpečiť, aby bol v súlade so štandardmi pre študijný program a aby dosahované ciele a výstupy vzdelávania boli v súlade s potrebami študentov, zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán, aby zodpovedali aktuálnym poznatkom a aktuálnemu stavu ich aplikácií, aktuálnym technologickým možnostiam a aby úroveň absolventov, najmä prostredníctvom dosahovaných výstupov vzdelávania bola v súlade s požadovanou úrovňou kvalifikačného rámca.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Na základe hodnotenia študentov dotazníkovou formou bude monitorovať a vyhodnocovať študijný program 1x ročne spolu so zainteresovanými stranami.	VSK UPJŠ RR č. 13/2021 Dotazníky UPJŠ Indikátory kvality studijne-programy.upjs.sk

SP 11.2. Súčasťou monitorovania a hodnotenia študijného programu je získavanie relevantnej spätnej väzby od zainteresovaných strán programu, ktoré sa zúčastňujú aj na príprave metodiky jej vyhodnotenia. Študenti majú možnosť aspoň raz ročne prostredníctvom anonymného dotazníka vyjadriť sa o kvalite výučby a o učiteľoch študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Lekárska fakulta má dlhodobo dobrú spoluprácu so študentmi, ktorí sa aktívne zapájajú do hodnotenia výučbového procesu. Realizujú vlastné prieskumy, ktoré potom v spolupráci s vedením prispievajú k skvalitneniu a zefektívneniu výučbového procesu. Študenti sú členmi RŠP.	VSK UPJŠ RR č. 13/2021 Dotazníky UPJŠ Indikátory kvality studijne-programy.upjs.sk

SP 11.3. Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby podľa odseku 2 sa premietajú do prijímania opatrení na zlepšenie; pri ich navrhovaní majú zaručenú účasť aj študenti.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Lekárska fakulta má dlhodobo dobrú spoluprácu so študentmi, ktorí sa aktívne zapájajú do hodnotenia výučbového procesu. Realizujú vlastné prieskumy, ktoré potom v spolupráci s vedením prispievajú k skvalitneniu a zefektívneniu výučbového procesu. Študenti sú členmi RŠP.	VSK UPJŠ RR č. 13/2021 Dotazníky UPJŠ Indikátory kvality studijne-programy.upjs.sk

SP 11.4. Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby a prijaté opatrenia a akékoľvek plánované alebo následné činnosti vyplývajúce z hodnotenia študijného programu sú komunikované so zainteresovanými stranami a sú zverejnené.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Výsledky sú zverejnené na webovom sídle fakulty a univerzity.	VSK UPJŠ RR č. 13/2021 Dotazníky UPJŠ Indikátory kvality studijne-programy.upjs.sk

SP 11.5. Študijný program je periodicky schvaľovaný v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému v periode zodpovedajúcej jeho štandardnej dĺžke štúdia.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
Vedenie fakulty bude monitorovať hodnotenie študentov a zainteresovaných strán v súlade s vnútorným systémom hodnotenia kvality a vyhodnocovať v periode štandardnej dĺžky študijného programu.	VSK UPJŠ RR č. 13/2021 Dotazníky UPJŠ Indikátory kvality studijne-programy.upjs.sk